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                                                ЗВІТ

 про  роботу  відділу освіти Лиманської  міської  ради

                                       за 2016 рік

   Протягом 2016 року відділ освіти Лиманської міської ради, заклади освіти  працювали над реалізацією основних завдань державної політики в галузі освіти і науки, виконанням основних завдань і положень Національної доктрини  розвитку освіти, Програми «Освіта Донеччини. 2012-2016 роки».

 Протягом звітного року  п роведено 6 засідань колегій відділу освіти, 5 нарад директорів закладів освіти, 11 нарад  заступників директорів з навчально-виховної роботи,11 нарад заступників з виховної роботи,12 нарад з завідувачами ДНЗ.

Проведено 4 засідання науково-методичної ради міського методичного центру при відділі освіти., 3 семінари для заступників директорів загальноосвітніх шкіл,1 семінар дня завідувачів ДНЗ.

Проведено 6 засідань міської атестаційної комісії, атестовано  118 педагогічних працівників  та 30 керівників навчальних закладів та їх заступників.

Проведена державна атестація 3-х дошкільних навчальних закладів,  1 з них ДНЗ № 3 атестовано з відзнакою.

               У 2016 році видано   1634  накази, з них      541  наказ з основної діяльності  та  1093 накази  з кадрових питань 

             Згідно річного плану роботи відділом освіти  проведено 39 планових тематичних перевірок, проведено також  позапланові перевірки закладів освіти.

             Протягом року  були підготовлені  статистичні звіти початок року (форми ЗНЗ-1,76-РВК,Д-5,Д-4,Д-6,Д-7,Д-8),  83-РВК,77-РВК, № 9 –ДС, -  85- К.,  надано  загальне замовлення на виготовлення документів про освіту, що виготовляються на основі фотокомп’ютерних технологій.

«Дошкілля»

В 2016 в місті функціонували 14 дошкільних навчальних закладів та 9 відділень навчально-виховних комплексів, в тому числі: 9 – в місті і 14 – в сільській місцевості. В  цих закладах здобувають дошкільну освіту 1373 дітей, що на 64 дітей більше, ніж у 2015-2016 н.р. у звיязку з додатковим відкриттям дошкільних  груп ДНЗ с-ще Зарічне та ДНЗ с-ща Ярова, створенням  Новоселівський НВК.

Кількість дітей на 100 місцях складає 106. Охоплення дітей раннього віку  становить 22%. Відсоток охоплення дітей дошкільного віку – 73%. Всіма формами дошкільної освіти охоплено 99 % дітей, в т.ч. 5-річок – 100%. Збережено мережу груп спеціального призначення: 9 мовних груп, у яких виховуються 156 дітей. 

Задовольняються також потреби населення в створенні умов  для навчання і виховання дітей державною мовою. 20 закладів (12 ДНЗ та 8 НВК) мають статус українськомовних, що становить 87%. Крім того функціонують 2 групи (48дітей ) з українською мовою навчання у 2-х дошкільних навчальних закладах з російською мовою навчання, а саме в ДНЗ № 3 та ДНЗ № 4. Це дає можливість надавати освітні послуги державною мовою 1078 дітям, що становить 79% від загального контингенту дітей.

З метою розвитку творчих здібностей дітей старшого дошкільного віку функціонує мережа груп пріоритетних напрямків. У цьому навчальному році 20 груп функціонують за п’ятьма напрямками: гуманітарним, художньо-естетичним, фізкультурно-оздоровчим, еколого-валеологічним та розвитком математичних здібностей. Всього виховується у цих групах 407 дітей, що становить 30% від загальної кількості дітей даного віку.

Ведеться належна робота по організації збалансованого харчування в закладах освіти. Здійснюються комплексні перевірки відділу освіти та СЕС з наступним обговоренням результатів на нарадах керівників закладів з питань дотримання вимог санітарного законодавства при організації харчування, оформлення відповідної документації, дотримання норм харчування. Середня вартість харчування на одну дитину в день  у 2016 році становить 13.29 грн. Для здешевлення вартості харчування використовується спонсорська та батьківська допомога. 

 Всього зібрано ( кг):

· картопля –7495

· цибуля – 1424

· морква – 1353

· буряк – 705

· капуста – 1932

·  фрукти – 456

· крупи – 325

· борошно – 2069

· соняшникова олія – 586

· цукор – 79

· макаронні вироби – 129

· повидло – 38

· молоко згущене - 25

У 2016 році мережа закладів освіти залишилася незмінною: 11 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів (учнів), 1 ліцей (112 учнів), 10 навчально-виховних комплексів (1132 учня), з них 8 комплексів «ЗОШ І-ІІІ ступенів - садок» 728  учнів), 1 НВК «гімназія – загальноосвітня школа І ступеня» (381 учень), 1 НВК «ЗОШ І ступеня – садок» (23  учні).

              Проект «Сходинки до школи»
З метою здійснення психологічного супроводу програми розвитку дитини 6 річного віку «Впевнений старт» фахівцями  навчально-методичного кабінету практичної психології і соціальної роботи при відділі освіти проведено семінари-практикуми для вихователів старших груп «Психолого-педагогічні аспекти взаємодії між дитиною та її вихователями (педагогами,батьками)»,тренінг для вихователів «Профілактика емоційного вигорання вихователів».

    
Вихователям ДНЗ старших груп надані рекомендації щодо розвитку пізнавальної сфери дітей дошкільного віку.  Підготовлені інформаційні листи у батьківські куточки ДНЗ «Готуємось до школи», «Майбутній першокласник», «Поради психолога батькам майбутніх першокласників».

Загальна середня освіта

 «Впевнений старт першокласника»

Протягом 2016 року курсову перепідготовку при облІППО пройшло 15 вчителів початкових класів, а при ДДПУ 9 педагогів – початківців.


Курсову перепідготовку для вчителів іноземної мови, які викладають у початковій школі за 2016 рік пройшли 2 педагоги, для вчителів інформатики, що викладають у початковій ланці – 2 педагоги, у тому числі з питання викладання інформатики в початкових класах.


Протягом року вчителі-початківці підвищували свій рівень фахової майстерності через низку обласних масових методичних заходів:

· Педагогічна кухня «Акмеологічні технології: комплексний підхід до розвитку особистості (коктейль технологій);

· Зональна педагогічна майстерня «Науково-методичний супровід розвитку особистості в освітньому просторі: якісна освіта та її психологічна підтримка»;

· Відкрита педагогічна студія «Психолого-педагогічний супровід самовідновлення ресурсів професійної самореалізації педагога;

· Особливості функціонування початкової школи у 2016-2017 навчальному році;

· «Творчий підхід учителя початкової ланки до організації сучасного уроку» у рамках зональної педагогічної майстерні «Науково-методичний супровід розвитку особистості в освітньому просторі: якісна освіта та її психологічна підтримка;

Вчителі інформатики, що  викладають у початкових класах взяли участь в обласних масових заходах:

· Педагогічна майстерня: «Інтеграція новітніх педагогічних та інформаційних технологій як засіб підвищення ефективності викладання інформатики», де розглядалися у тому числі питання особливостей викладання інформатики у початковій ланці з урахуванням змін до навчальних програм 1-4 класів;

· Обласний вебінар «Розвиток життєвої компетентності учнів молодших класів», де учитель міста представив досвід своєї роботи з питання «Розвиток ІТ-компетентності учнів для реалізації їх творчого потенціалу».

Вчителі англійської мови, які викладають у початкових класах, стали слухачами на обласному масовому заході:

· Авторська творча майстерня «Творчій підхід до навчання англійської мови: проблеми та пошуки шляхів їх розв’язання» .

Міським методичним центром організовано і проведено методичні заходи задля підвищення фахової майстерності  вчителів початкових класів в умовах змін до навчальних програм:

· Інструктивно-методична нарада, де вивчалися і обговорювалися зміни до навчальних програм 4 класу, оновлені критерії оцінювання знань, умінь та навичок учнів початкових класів, методичні рекомендації щодо викладання навчальних предметів, щодо проведення Першого уроку «Це наше і це твоє»;

· Міський етап Всеукраїнського конкурсу «Учитель року»;

· Міський етап Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека»

· Круглий стіл для вчителів 3-х класів «Психолого - педагогічні аспекти роботи з учнями, що зазнають ускладнень у шкільному житті»;

· Ярмарок педагогічної творчості «Створення умов для повноцінного інтелектуального та творчого розвитку учнів молодших класів, їхньої успішної адаптації в освітньому середовищі» для вчителів 1-х класів;

· Семінар – практикум «Використання інноваційних технологій на уроках в умовах впровадження оновленого Державного стандарту загальної початкової освіти» для вчителів 4-х класів;

· Робота творчої групи з питань розробки методичних матеріалів щодо впровадження інтеграційних процесів у початковій школі;

· Робота школи молодого вчителя 1-4 класів за проектом «Розвантаження та оновлення програми початкової школи»;

· Участь 7 закладів освіти міста у спільному проекті «Вчимося жити разом» (компонент «Освіта на основі життєвих навичок»), що реалізується МОН України спільно з Громадською організацією «Дитячий фонд «Здоров’я через освіту»» у партнерстві з Європейським союзом і Представництвом дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ) в рамках ініціативи Європейського Союзу «Діти миру» у Донецькій області;

 - Впровадження курсу «Культура добросусідства
                     Цільових поставок подарунків для першокласників у 2016 році не було організовано. У вересні 2016 року отримано 176 посібників «Мудрі думки» для позакласного читання в початкових класах.

 «Структурна розбудова загальноосвітнього простору»

Мережа закладів освіти залишилася незмінною: 11 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів (, 1 ліцей , 10 навчально-виховних комплексів, з них 8 комплексів «ЗОШ І-ІІІ ступенів - садок», 1 НВК «гімназія – загальноосвітня школа І ступеня» , 1 НВК «ЗОШ І ступеня – садок»  в яких навчаються 4250 учнів.

Продовжують надавати загальну середню освіту 21 загальноосвітній навчальний заклад та початкову загальну освіту 1 заклад – Олександрівський НВК.

   
Функціонують 27 перших класів, у яких охоплено навчанням  486 учнів. 

   
 З 11 класів випущено 268 учнів, з них нагороджені золотою медаллю – 5 чол., срібною – 3, що становить 3 % від загальної кількості випускників. Продовжено запровадження екстернатної  форми навчання
                Профільним навчанням охоплено 383 учні старшої школи, що складає 84 %.

Залежно від попиту учнів, перевага надавалася профілю філологічному (5 закладів – 93 учня), фізико-математичному профілю (3 заклади – 105 учнів), українській філології (3 заклади – 30 учнів), інформаційно – технологічному (4 заклади – 90 учнів), іноземній мові (1 заклад -23 учні),, економічному (1 заклад – 23 учні), художньо - естетичному (1 заклад – 14 учнів).  Поглибленим вивченням окремих предметів охоплено 45 учнів (42 %). Це лише учнів ліцею.


Аналіз результатів  профільного навчання не засвідчує наявність низки нерозв’язаних проблем. По-перше, це кількість і обсяги предметів, які перевантажують учнів, а нерідко обмежують їхній вибір; недостатня матеріально-технічна і методична бази шкіл; не повною мірою використовуються можливості функціонування освітніх округів. Проблемою залишається неналежна кадрова підготовка.                                     

Діти шкільного віку охоплені навчанням 99,86%, не підлягають навчанню 0,14%   діти, які проживають  на територіях обслуговування (мікрорайон) ЗОШ І-ІІІ ст. №2, №3, №4, Шандриголівська ЗОШ І-ІІІ ст., Ярівська ЗОШ І-ІІІ ст., Ямпільський НВК.
                      «Шкільний автобус»

Для забезпечення рівного доступу учнів до якісної освіти велику роль відіграє налагодження регулярного безпечного та безкоштовного підвезення учнів до закладів освіти та в зворотньому напрямку.

            Статтею 14 Закону України «Про освіту», статтею 21 Закону України «Про загальну середню освіту», статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Державною цільовою соціальною програмою «Шкільний автобус», затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 16.01.2003 № 31 (у редакції постанов Кабінету Міністрів України від 09.06.2011 № 614 та від 08.02.2012 № 68),  передбачено  регулярне і безоплатне перевезення  учнів, дітей та педагогічних працівників дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів ,які проживають за межами пішохідної доступності  до місць навчання, роботи і додому.

        Ураховуючи, що Державна цільова соціальна програма «Шкільний автобус» не передбачає укладення договорів із автотранспортними підприємствами, установами, організаціями усіх форм власності та перевізниками – фізичними особами на здійснення організованого підвезення або підвезення рейсовими автобусами учнів, дітей та педагогічних працівників, які проживають за межею пішохідної доступності, виникла необхідність урегулювання питання забезпечення регулярного безкоштовного підвезення до місця навчання і додому школярів та педагогічних працівників, які підвозилися перевізниками. Тому у 2007 році за рахунок обласного бюджету було придбано 6 автобусів на суму 988730 грн. В листопаді 2011 року  за кошти обласного  бюджету придбано 1 автобус вартістю 324900,00 грн. У 2012 році придбано 1 автобус за кошти держбюджету. 9 грудня 2016 року придбано автобус вартістю 1 350 000 грн. на умовах співфінансування 50х50 (за рахунок коштів освітньої субвенції та місцевого бюджету) таким чином, на балансі відділу освіти знаходяться 9 шкільних автобусів. Згідно угоди оренди  транспортних засобів на надання  послуг перевезення учнів до місць навчання шкільні 8 автобусів надано в оренду ПП «Луч» тільки для перевезення школярів,вчителів до школи  та в зворотньому напрямку за 9 маршрутами до 9 навчальних закладів із 18 населених пунктів:
            -957/01 - Лиман-Діброва - ЗОШ №2 - 24 учня;

            -958/01 - Лиман-Щурове- ЗОШ №2 – 23 учні;

            -959/01 -  Лиман-Колодязі-НВК №1-ЗОШ № 2 - 40 учнів;

            -960/01 - Лиман-Крива Лука- Озерне-Ямпільський НВК – с. Закітне -91 учень;

            -961/01 - Лиман-Середній Хутір-Шандриголівська ЗОШ - 30 учнів;

            -962/01 - Лиман- с.Зелена Долина-НВК сел. Нове-с. Новомихайлівка-НВК сел. Нове, с. Карпівка, Рідкодубівський НВК - 34 учня;

           -963/01 -  Лиман-Совхоз -Дробишеве - Рубцівська ЗОШ – с. Яцьке -  Рубцівська ЗОШ – 93 учні; 

· 958/02 – Лиман-с. Брусівка – ЗОШ № 2 – 19 учнів

· - 1 автобус орендовано у ПП»Луч» для перевезення  40 учнів за маршрутом РАдгосп с-ща  Дробишеве – с-ще Ярова 

· 1 новий автобус передано Лиманський СЄЗ на умовах договора орендим № 1 для перевезення учнів за маршрутом м.Лиман – Торський НВК-Тернівський НВК.

        
 
Станом на 01.01.2017 в місті існує потреба у придбанні шкільних автобусів для безкоштовного підвезення учнів до місця навчання і додому школярів та педагогічних працівників, так як термін експлуатації 6 автобусів більше 9 років.

 «Цифрова освіта Донеччини – 100 %»

На сучасному етапі розвитку цивілізації, в умовах розбудови глобального інформаційного простору Україна, як і інші країни світу, позиціонує інформаційно-комунікаційні технології як потужний інструмент збалансованого економічного і суспільного розвитку. Тож, формування інформаційно-комунікаційної компетентності учнівської молоді набуває стратегічного значення.

У 2016 році всі 22 ЗНЗ мають НКК, що становить 100 % від загальної їх кількості. Показник кількості учнів на один комп’ютер – 11 учнів. Заклади освіти забезпечені комп’ютерною  технікою, але вона на 66,5 % застаріла, так як термін придбання її більше 5 років. Всі 100 % закладів освіти мають високоякісний інтернет.

У системі освіти міста діють 8 сайтів закладів.

У зв’язку із відсутністю достатнього фінансування та необхідних фахових спеціалістів, сайт відділу не працює.

Документообіг із закладами освіти здійснюється засобами електронної пошти.

Близько половини бібліотек (10 із 22 закладів освіти) мають по 1 персональному комп’ютеру .

У грудні 2016 року заклади освіти отримали за рахунок бюджетних коштів – 91 комп’ютер, у тому числі:

· ЗОШ № 4 – 28 шт.

· ЗОШ № 2 – 7 шт.

· Дробишевська ЗОШ – 11 шт.

· Зарічненська ЗОШ – 12 шт.

· Ярівська ЗОШ – 17 шт.

· Торський НВК – 16 шт.

Продовжується впровадження інформаційно-комунікаційних технологій на уроках не тільки інформатики, а й інших предметів, активно використовуються в НВП мультимедійні комплекси (ліцей, НВК «гімназія- ЗОШ І ступеня», 56 ноутбуків та 337 комп’ютерних  програмних засобів навчання.

Протягом року було проведено міські етапи олімпіад з інформатики і з інформаційних технологій, в якому взяли участь 14 учнів ЗНЗ, міський етап конкурсу «Учитель року» в номінації «Інформатика». Задля вдосконалення професійної майстерності вчителів інформатики проведено ПДС з теми «Розгляд завдань ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій»  та педагогічна майстерня «Інформаційно-комунікаційні технології як засіб формування творчої активності учнів». Один учитель (ЗОШ № 4) взяв участь  в обласному вебінарі «Розвиток життєвої компетентності учнів молодших класів».

Протягом 2016 року на дистанційних курсах підвищили фаховий професійний рівень 29 педагогічних працівників міста.

 «Регіональна система оцінювання якості освіти»

           У  ЗНО – 2016 з української мови та літератури взяли участь 279 випускників із  20 ЗНЗ.
За результатами участі у ЗНО – 2016 з української мови та літератури лідерами є НВК – гімназія: 78% якості знань при 100% подоланні порогу та Рідкодубівський НВК: 67% якості знань при 100% подоланні порогу.

Хороші результати показали також  Ярівська ЗОШ: 66% якості знань при  89% подоланні порогу, ЗОШ № 5: 63% якості знань при   95% подоланні порогу,  ЗОШ № 2: 61% якості знань при 96% подоланні порогу.

Найслабкіші результати виявили учні Коровоярського НВК: 0% якості знань при 50% подоланні порогу, Ямпільського НВК: 0% якості знань при 33% низького рівня та 67% подолання порогу, Тернівського НВК: 15% якості знань при 46% низького рівня та 77% подолання порогу, Новоселівської ЗОШ: 14% якості знань при 43% низького рівня та 86% подолання порогу
       
 У ЗНО – 2016 з математики  взяли участь 140 (50%) випускників із усіх 20 ЗНЗ м. Лиман ( по області 57,8% випускників).
За результатами участі у ЗНО – 2016 з математики лідерів немає.

Хороші результати якості знань показали ЗОШ № 3: 50% якості знань при   100% подоланні порогу, проте 25% низького рівня, ЗОШ № 2: 43% якості знань при 100% подоланні порогу,  проте 14% низького рівня, НВК – гімназія:  50% якості знань при 85% подоланні порогу та  18% низького рівня.

 
Найслабкіші результати виявили учні  ЗНЗ, що і з української мови: Коровоярського НВК: 0% якості знань (як і українська мова та література)  при 100% низького рівня,  Ямпільського НВК: 0% якості знань (як і українська мова та література) при  50% подолання порогу (з української мови 67% подолали поріг), Тернівського НВК: 0% якості знань ( з української мови  та літератури 15% якості)  при  60% низького рівня,  Новоселівської ЗОШ: 0% якості знань ( з української мови  та літератури 14% якості) при  50 % низького рівня ( з української мови 43% низького рівня) та  50% подолання порогу ( з української мови 86% подолання порогу).

     
У ЗНО – 2016 з історії України  взяли участь 217 (77,8%) випускників із усіх 20 ЗНЗ м. Лиман. За результатами участі у ЗНО – 2016 з історії України лідерами є  Ярівська ЗОШ: 67% якості при 100% подоланні порогу, НВК – гімназія:  62% якості при 100% подоланні порогу,  ЗОШ № 5: 50% якості при 100% подоланні порогу, Рідкодубівський  НВК: 50% якості при 100% подоланні порогу. 

Хороші результати показали учні ЗОШ № 2: 52 % якості при   91% подоланні порогу.

Найслабкіші результати виявили учні  2-х ЗНЗ: Коровоярського НВК: 0% якості знань (як і з математики) при 83% низького рівня, та Новоселівської ЗОШ: 0% якості знань (як і з математики) при 67% низького рівня ( з української мови 43%, з математики 50%).

    
  У ЗНО – 2016 з англійської мови   взяли участь 63 випускники із 14 ЗНЗ м. Лиман. За результатами участі у ЗНО – 2016 з англійської мови лідерами є Зарічненська ЗОШ: 100% якості при 100% подоланні порогу, ЗОШ № 5: 67% якості знань при 100% подоланні порогу та 0% низького рівня,  Ліцей: 60% якості знань при 100% подоланні порогу та 0% низького рівня та  НВК – гімназія: 70% якості знань при  90% подоланні порогу та 0% низького рівня.

Хороші результати показали учні ЗОШ № 2:   78% якості знань при 89% подоланні порогу та 11% низького рівня та Рідкодубівського НВК: 67% якості знань при 100% подоланні порогу та 33% низького рівня
 Найслабкіші результати виявили учні   Тернівського НВК: 100% учнів не подолали поріг 100 балів,  ЗОШ № 4:  75% не подолали поріг, Торського НВК: 0% якості та 50% учнів не подолали поріг 100 балів,   Ярівської ЗОШ та  НВК № 1: 0% якості знань (100% середнього рівня)

   У ЗНО – 2016 з фізики  взяли участь 23 випускники із 12 ЗНЗ м. Лиман. За результатами участі у ЗНО – 2016 з фізики  лідером є ЗОШ № 3 : 100% якості при 100% подоланні порогу та 0% низького рівня.

Позитивні  результати якості знань показали учні ліцею: 45% якості знань при 89% подолання порогу та 22% низького рівня. Усі інші учасники ЗНО з фізики виявили 0% якості знань.    

       
 У ЗНО – 2016 з біології  взяв участь 101 випускник із 19 ЗНЗ м. Лиман (крім учнів Новоселівської ЗОШ).  За результатами участі у ЗНО – 2016 з біології лідерами є Ямпільський НВК, Ярівська ЗОШ, Тернівський НВК, учні яких виявили  100% якості знань, та НВК – гімназія: 80% якості знань при 100% подоланні порогу та 0% низького рівня.

Хороші результати показали учні  ЗОШ № 2:  60% якості знань при 100% подоланні порогу та 20% низького рівня та Дробишевської ЗОШ:  50%  знань при 100% подоланні порогу та 0% низького рівня.

Найслабкіші результати виявили учні  НВК № 1:  0% якості знань при  67% подолання порогу та 33% низького рівня  та Рубцівської ЗОШ: 0% якості знань при 67% низького рівня.     

    
У ЗНО – 2016 з хімії  взяли участь 13 випускників із 7 ЗНЗ м. Лиман. Усі учасники із 7 ЗНЗ За результатами участі у ЗНО – 2016 з хімії  лідером є Дробишевська ЗОШ. :  50% якості знань при 100% подоланні порогу та 0% низького рівня.

Хороші результати показали учні ліцею: 50% якості при наявності низького рівня. 

 
Найслабкіші результати виявили учні НВК № 1 та НВК – гімназії: 100% низького рівня.

      
У ЗНО – 2016 з географії взяли участь 30 випускників із 10 ЗНЗ м. Лиман. За результатами участі у ЗНО – 2016 з географії лідерами є Зарічненська ЗОШ:  67% якості знань при 100% подоланні порогу та 0% низького рівня ЗОШ № 2: 75% якості знань при 100% подоланні порогу та 25% низького рівня.

Хороші результати показали учні Дробишевської ЗОШ: 75% якості знань при 75% подолання порогу.

Найслабкіші результати з географії виявили учні ЗНЗ: Коровоярського   НВК, ЗОШ № 5, Тернівського НВК, які виявили  100% низького рівня.
Загальний висновок. Найкращі результати виявили учні м. Лиман  з біології, а саме: лідерами є Ямпільський НВК,  Ярівська ЗОШ,  Тернівський НВК,  НВК – гімназія, з англійської мови лідерами є Зарічненська ЗОШ, ЗОШ № 5,  Ліцей, НВК – гімназія, з історії України лідерами є Ярівська ЗОШ, НВК – гімназія,  ЗОШ № 5,Рідкодубівський  НВК, з української мови та літератури НВК – гімназія, Рідкодубівський НВК, з географії лідерами є  Зарічненська ЗОШ, ЗОШ № 2, з фізики  лідером є ЗОШ № 3, з хімії   лідером є Дробишевська ЗОШ, з математики лідерів немає.

      Найвищі результати виявили учні  НВК – гімназії  з української мови та літератури,з історії України, з англійської мови;  Рідкодубівський НВК  з української мови та літератури,з історії України; ЗОШ № 5 з історії України,з англійської мови; ЗОШ № 2 з географії;  Зарічненська ЗОШ  з англійської мови, з географії;  ЗОШ № 3з фізики;  Ярівська ЗОШ з історії України; Ліцей з англійської мови; Дробишевська ЗОШ  з хімії.

       Найслабкіші результати в цілому показали  Коровоярський  НВК,   Тернівський  НВК,  Новоселівська ЗОШ, Ямпільський  НВК,  НВК № 1    
Участь у обласному конкурсі-огляді художньої творчості дітей-інвалідів «Повір у себе», м. Лиман (25.11.2016р.) ,  Номінація «Юні читці»:     Стороженко І.,   Лиманський НВК «гімназія – ЗОШ I ст.» 2 кл. кер. Іванисенко М.О.; Левченко Є. ЗОШ І-ІІІ ст.. №2, 6А, кер. Щербина В.М..;  Шеїна Д. Зарічненська ЗОШ І-ІІІ ст..,9 кл., кер. Стрілець Н.А.. Номінація «Вокал» Швайченко І Лиманський НВК «гімназія – ЗОШ I ст.»,5 кл., кер. Погребняк В.М.;Левченко Є.  ЗОШ І-ІІІ ст.. №2, 6А, кер. Кайгородова Р.В.; Номінація «Інструментальне виконання » Каракуц І.. Лиманський НВК «гімназія – ЗОШ I ст.» 8 кл., кер. Ширшова Т.В.

Участь у обласному конкурсі-огляді художньої творчості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, «Дерзайте, ви талановиті», м. Слов’янськ (15.04.2016 р.),  Дворцова Ярослава, Торський НВК, 10 кл., кер. Ісікова О.П. (номінація «Солісти-вокалісти»); Стешенко Михайло, Шандриголівська ЗОШ, 2 кл. кер. Сиротенко С.М. (номінація «Читці» І вікова категорія), Медведева П., Ямпільський НВК, 9 кл., кер. Любченко О.П. (номінація  «Юні поети» ); Сємухін Денис,Торський НВК,10 кл., кер. Жарікова - Бєленович О.Т.,(номінація  «Читці» ІІ вікова категорія)

 «Рідна мова»
      
Станом на 01.09.2016 року працює   55 учителів української мови та літератури, з них  вищої категорії 10 (18%)., першої категорії  27 (49%), другої категорії 8 (15%), спеціаліст – 10 (18%).  1учитель – методист (керівник методичного об*єднання), 9 старших учителів, які є керівниками різних методичних структур в рамках методичного об’єднання.

Максимальний кадровий потенціал учителів – україномовців  (тобто100% ) у НВК – гімназії, ліцеї,   ЗОШ № 3, ЗОШ № 5, НВК  селища Нове, Дробишевській ЗОШ, Зарічненській ЗОШ,  Шандриголівській ЗОШ, Торському НВК.

Молодих  спеціалістів - 7 осіб, для них працює міська школа молодого вчителя та 3 консультаційні пункти. Молоді спеціалісти, які не проходили атестацію працюють в Ярівській ЗОШ,   Шандриголівській ЗОШ, Новоселівській ЗОШ, Тернівському НВК, Рубцівській ЗОШ.  

 
Протягом 2016 року підвищили кваліфікацію 11 учителів української мови та літератури: 5 на базі Донецького обласного ІППО (2 очні, 2 очно – дистанційні  та 1 дистанційні); 5 на базі ДДПУ та 1 на базі КЕГІ.

Атестовано 6 учителів, (на 5 менше минулого року).За результатами атестації підвищили свою категорію 4 вчителі української мови та 2 підтвердили першу кваліфікаційну категорію. 

      
 12 (87%) ДНЗ  мають статус україномовних, державною мовою охоплено 1021 дитину, що становить 79% від загального контингенту дітей, у 2015 році 78%.

Російськомовними залишаються   ДНЗ № 3 та ДНЗ № 4, де функціонують тільки 2  групи з українською мовою навчання.

             19 загальноосвітніх навчальних закладів проводять навчання українською мовою, що становить 86% (обласний показник 75,4%). Ще 2 заклади освіти є двомовними (ЗОШ № 2 та ЗОШ № 4), які відкривають перші класи як українською, так і російською мовою. Торський НВК – єдиний заклад, що є російськомовний. Таким чином, станом на 01.09.2016 року навчається українською мовою 3147  учнів, тобто 74% (з  2015 року % не змінився), російською мовою навчається 1103 учнів, тобто 26%. 

У поточному навчальному році українською мовою почали навчатися 325 першокласників, тобто 67% (минулого року 74,3%).    У ЗОШ № 2 із 67 першокласників українською мовою почали навчатися тільки 20 учнів (30%),  у  ЗОШ № 4 із 90 першокласників тільки 23 учні (25,5%) навчатимуться українською мовою. Російською мовою навчаються 160 першокласників. Тобто вихованці міських ДНЗ випускаються із україномовних груп, проте  зараховуються до російськомовних класів ЗОШ № 2 та ЗОШ № 4. 

     
 Профільним навчанням «українська філологія» з 01.09.2016 року охоплено 144 учні 10-11  класів  (23%) із 6 закладів освіти: ЗОШ № 2(10 11 класи), ЗОШ № 3(10-11 класи), ЗОШ № 4 (10-11 класи), ЗОШ № 5 (11 клас), Ямпільський НВК (11 клас), Торський НВК (11 клас).

У 2015 році 174 учнів  10-11 класів,  тобто 33% учнів   із 8 закладів освіти, а саме: ЗОШ № 3 (10-11 класи), ЗОШ № 5 (10-11 класи), ЗОШ № 2 (10-11 класи), Ямпільський НВК (11 класи), Ярівська ЗОШ (11 клас), Рубцівська ЗОШ (11  клас), ЗОШ № 4 (10 клас).

Відзначається тенденція зменшення охоплення  профільним навчанням, що пояснюється відсутністю фінансування варіативної частини навчальних планів, (факультативів, курсів за вибором), недостатнім обладнанням кабінетів української мови інформаційно - комунікативним обладнанням для проведення сучасного уроку: за звітом ЗНЗ -1 на 05.09.2015 року обладнані тільки 4 кабінети української мови та літератури:  в ліцеї, НВК – гімназії, ЗОШ № 4, Дробишевській ЗОШ.

Щодо результативності профільного навчання за профілем «українська філологія» за результатами міських олімпіад, міського етапу конкурсів імені Петра Яцика, Шевченківського конкурсу  найкращі результати  показали учні  профільних класів ЗОШ № 3, ЗОШ № 2, ЗОШ № 4, ЗОШ № 5.

       За результатами ЗНО - 2016 хороші результати показали випускники трьох закладів освіти з філологічним профілем: ЗОШ № 2, Ярівської ЗОШ  та   ЗОШ № 5.  Не змогли підтвердити високу результативність учні філологічних класів  Рубцівської ЗОШ,  Ямпільського НВК та  ЗОШ № 3. Переходять на універсальний профіль учні 10 класів Рубцівської ЗОШ та Ямпільського НВК.

         Серед учнів – 1 призер (ІІ місце) обласної олімпіади з української мови та літератури, 1  призер обласного та учасник фінального етапу Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика, 1 переможець  заочного етапу Міжнародного  конкурсу із українознавства, 5 учнів  були запрошені до м. Києва для участі у нагородженні переможців  I Всеукраїнського (XII Всекримського) конкурсу учнівської та студентської творчості імені Марії Фішер-Слиж «Змагаймось за нове життя», присвяченого Лесі Українці,  2 учениці  були запрошені до м. Києва як призери Всеукраїнського конкурсу «Моральний вчинок» за напрямком «національно – патріотичний». Взяли участь у Всеукраїнській дитячій мистецькій акції «Мій Шевченко» 5 учнів та 1 учениця стала  призером Всеукраїнського етапу. Восени 2016 року отримали нагороди обласного рівня: 2 призери обласного конкурсу  учнівських проектів – презентацій «З душею про України», 2 призери обласного конкурсу ілюстрацій учнів та вчителів «Душа поезії Франка в віконці творчого малюнку», 23 учня стали переможцями та призерами  обласних конкурсів презентацій «Застиглі миттєвості», «Донбас заповідний», «Донбас екскурсійний».

Серед випускників міста є призери Міжнародного фестивалю дитячої та юнацької журналістики «Прес весна на Дніпрових хвилях» у м. Києві. Учениця 10 класу ліцею отримала Грамоту національної спілки письменників України за громадянську позицію та патріотизм у своїй творчості. Також ця учениця  має публікацію у збірці за результатами участі у міжнародній конференції «Молода наука».

Учениця 2 класу  стала призером  Всеукраїнського етапу конкурсу «Сурми звитяги», м. Львів, де її виступ був відзначений  Дипломом журі «За найкращу акторську майстерність та актуальність виконуваних творів». Також ця учениця стала переможцем  обласного фестивалю художньої творчості «Єдина родина».

Випускник  11 класу  став переможцем  обласного етапу конкурсу учнівської творчості в номінації «література»

Учениця 5 класу стала переможцем Всеукраїнського відкритого дитяче - юнацького фестивалю «Родник-2016» та призером обласного вокального конкурсу «Пісня над Бугом».

Два учня Лозівського НВК стали переможцями міжнародного інтелектуального конкурсу «50 слів».
Дві учениці НВК – гімназії Петрик А. та Шепілова Ю.  стали переможцями обласного фестивалю – конкурсу шкільних газет «Юнкорівська майовка».

Переможцями (І місце за віковими категоріями) обласного етапу конкурсу виразного читання «Майстри слова» стали 2 учениці.

         Також проведені міські етапи  конкурсів «Кращий читач України,  вже традиційний  огляд-конкурс дитячої творчості в номінаціях «читці» та літературно - музична композиція», який  цього року був присвячений ювілеям життя та творчості І.Франка «Франкові криниці».            
         Протягом 2016 року також були проведені заходи до ювілеїв І.Франка О.О. Шухевича,  Лесі Українки, В.П. Підмогильного,  Леся Мартовича, Марійки Підгірянки,   І Карпенко – Карого,  Б.  Олійника,  А. Шияна,. Михайла Драгоманова,  Михайла Грушевського,  Івана Багряного. Івана Кочерги, Івана Драча,  О.П.Бердника, Григора Тютюнника,  Миколи Вороного, Миколи Садовського (Тобілевич),  Петра Могили.

     
У квітні 2016 року під час зустрічі представників Потягу єдності «Труханівська Січ» юні поети Лиманщини читали свої твори.

     
19.05.2016 року учні міських закладів освіти  взяли участь у міському святі до Дня вишиванки.

     
 Учні  ЗНЗ під час канікул відвідали Київ, Харків, Львів, краєзнавчий музей м. Слов’янська,  Святогірськ, Ямпільську екологічну стежину, міський краєзнавчий музей. 

Учитель української мови ЗОШ № 4  Діброва Т.В. у травні 2016 року виступила на секції «Лінгвістичний аспект у творчості І.Франка» Всеукраїнської науково - практичної конференції, присвяченої творчості І.Франка «Спадщина І.Франка у світлі сьогодення» (м. Слов’янськ,  ДДПУ). Ще 2 учителі української мови та літератури  взяли участь у роботі інших секцій цього заходу.

    
  Учитель – словесник ЗОШ № 4 була слухачем обласної науково- практичної конференції »Спадщина І.Франка у світлі сьогодення» (в рамках І Східноукраїнської книжкової толоки та фестивалю ковальського мистецтва «Ковальські сурми»), травень 2016, м. Краматорськ.

У обласному форумі, присвяченому ювілеям І. Франка, взяли участь 5 вчителів української мови та літератури.

«Надія Донеччини – гордість України»

Вже як зазвичай лідером у цій програмі є НВК – гімназія: 8  учнів цього закладу серед 11 стали призерами обласних олімпіад. Конкуренцію НВК – гімназії змогли скласти тільки ЗОШ № 2 та ЗОШ № 3. Результати обласних олімпіад цього року  вдвічі перевищують позаминулі результати: вперше маємо І місце   та 10 призерів проти 5 (п’яти) призерів минулого року. За результатами обласного рейтингу результативності та ефективності команд міст та районів області у Всеукраїнських олімпіадах місто Лиман продемонстрував позитивну динаміку ефективності після міст Маріуполя та Краматорська.

 
2016 рік  виявився   зірковим  за підсумками участі у конкурсах різного рівня: нашим учням тричі  рукоплескали у Києві, а також  у Львові, Івано-Франківську. Вперше наші учні були удостоєні  участі в очних етапах Міжнародних конкурсів з української мови.  На рівні з НВК – гімназією боролися на загороди  учні Торського НВК, ЗОШ № 2, Дробишевської ЗОШ, Тернівського НВК, ЗОШ № 4, ліцею, Ярівської ЗОШ, НВК № 1.

 
7 учнів стали переможцями та призерами 6 конкурсів та фестивалів міжнародного рівня, 13 учнів стали переможцями та призерами 8 конкурсів всеукраїнського рівня, 30 учнів стали переможцями та призерами13 конкурсів обласного рівня. 

За підсумками року найбільша кількість обдарованих дітей, занесених до міського банку, ЗОШ № 4, ЗОШ № 2, НВК – гімназії. Проте жодного учня Новоселівської ЗОШ не занесено до банку за підсумками 2015-2016 навчального року.

У травні 2016 року проведений вже традиційний ІІІ інтелектуальний конкурс серед вихованців ДНЗ  старшого дошкільного віку «Веселкова академія». Визначено 7 переможців конкурсу, які внесені до міського банку обдарованих дітей.

За  результатами всіх олімпіад та конкурсів до міського банку  обдарованих дітей занесені  37 інтелектуалів, 77 обдарованих художньо-естетичного напрямку, 64 учні психомоторного напрямку, 47 учнів практично-перетворювального напрямку та 7 учнів комунікаційно-організаційного напрямку. Всього 233  учні (у минулому році 191 учень)  

Найбільший відсоток учнів від загальної кількості учнів закладу, що мають результати обласного, всеукраїнського та міжнародного рівня в НВК «гімназія – ЗОШ І ступеня», Лозівському НВК та Шандриголівській ЗОШ. 

 
За результатами участі в програмі «Надія Донеччини» за 2015 -2016 навчальний рік 15 учням була встановлена щомісячна стипендія відділу освіти на 2016  рік у розмірі 100 гривен, 8 випускників 11 класів були нагороджені преміями відділу освіти на святі «Останнього дзвоника». Ще 37  учнів були нагороджені преміями 200-400 гривен  під час традиційного свята «Зустріч у мера» 01 червня 2016 року. 5 кращих менторів отримали премії у розмірі 1000 гривен та 100 менторів отримали премії по 300 гривен під час серпневої конференції. 

Протягом вересня –грудня 2016 року 2 учня стали призерами обласного конкурсу  учнівських проектів – презентацій «З душею про Україну».

2 учні стали переможцями обласного конкурсу ілюстрацій учнів та вчителів «Душа поезії Франка в віконці творчого малюнку».

2 учні стали призерами обласного етапу конкурсу ««Повір у себе».

23 учні стали учасниками обласної науково-практичної конференції  «Моя батьківщина – Україна» за результатами обласного  конкурсу презентацій «Застиглі миттєвості» та «Донбас заповідний», «Донбас екскурсійний».

      
У загальноосвітніх навчальних закладах міста практичними психологами проводяться психодіагностичні дослідження, спрямовані на пошук творчих, обдарованих дітей та визначення   типу обдарованості. Протягом року продіагностовано 581 учень – 5-11класів.

   
 Протягом року надано 17 консультації педагогічним працівникам щодо розвитку потенційних можливостей обдарованої дитини, розвитку навичок самопрезентації себе, емоційного налаштування перед  публічними виступами.

    
З метою розвитку творчих здібностей учнів, практичними психологами проведені  тренінги творчості в групі, організовані тренінгові заняття з метою розвитку лідерських та комунікативних здібностей учнів (ЦПР,ЗОШ №3,ліцей, НВК «гімназія»).

«Особлива дитина»

          У 2016 році проведено 10 діагностичних засідань Лиманської  психолого-медико –педагогічної консультації .

          Консультантами  міської ПМПК  надано 21 індивідуальну консультацію батькам, які мають  дітей з психофізичними порушеннями та 9 педагогам, які працюють з дітьми індивідуально.  Протягом року для 7 дітей психологами організована індивідуальна корекційна робота.  

        Фахівці міської ПМПК приймали участь у засіданнях ЛКК для розробки індивідуальної програми реабілітації дитини-інваліда (57 дітей).

        За результатами роботи міської ПМПК отримали корекційне навчання за програмою для дітей з вадами мовлення 87 дітей дошкільного віку. Індивідуальне навчання отримали 18 дітей з порушенням пізнавального розвитку, за програмою ЗНЗ – 2 дитина, 2 дитини з аутизмом.

         Для голів шкільних ПМПК проведена тематична консультація щодо оформлення основної документації на дитину, яка має психофізичні вади. Для вчителів початкових класів підготовлені методичні рекомендації «Особливості написання психолого-педагогічної характеристики на дитину», «Особливості оформлення «Картки стану і розвитку дитини»».

       Інклюзивних груп у ДНЗ, інклюзивних класів у місті немає.

       Для 51 дитини  (на 10 учнів більше ніж у 2015 р.), які мають психофізичні вади організовано індивідуальне навчання. Серед них 36 дітей-інвалідів (на 7 більше у порівнянні з 2015р.). Навчання організовано згідно до особливостей пізнавального та фізичного розвитку дитини, рекомендацій ПМПК , висновку ЛКК.

Таким чином:

35 – навчаються за програмою ЗНЗ ( збільш. на 12)

16 – за програмою допоміжної школи (збільш. на 2)

     Всі навчальні заклади (ЗОШ № 2,4,Тернівський НВК, Торський НВК, Дробишевська ЗОШ, Ямпільський НВК, Рідкодубівський НВК, Ярівська ЗОШ,) які здійснюють індивідуальне навчання  дітей з порушенням розумового розвитку, забезпечені необхідними програмами  навчання .

 «Конкурентноспроможний випускник Лиманщини»
           Усього випускників 11 класів 2016  року 280: випускників 2016 року 268 та 12 екстернів (додаток 1)

Виїхали за межі України 11 осіб (з них 4 випускника на навчання у Польщу).  Це  вдвічі менше проти 2015 року.

Вступили до ВИШів  у 2016 році 178 випускників, тобто 64%., це на 9% більше минулого року.   Це переважна більшість випускників із наступних закладів освіти: ліцею, НВК – гімназії, ЗОШ № 2, ЗОШ № 5, Дробишевської ЗОШ, ЗОШ № 4, Рідкодубівського НВК, Ярівської ЗОШ. Результати вищі минулого року у наступних закладах: +30% ЗОШ № 2, +16% Дробишевська ЗОШ, + 11% НВК – гімназія, +3% ліцей. Найменший % випускників вступили до Вишів  з Новоселівської ЗОШ, Тернівського та Коровоярського НВК. У 2016 році 0% випускників вступили до ВИШів тільки з  одного закладу – Ямпільського НВК. 

Вступили у 2916 році до  технікумів    31  випускник ( 10%), у минулому році на 5% більше. 
Навчаються у ПТНЗ  55 випускників 2016 року  ( 20%). У  2015 році  47 випускників = 17%.  
 Виховна і позашкільна робота

«Виховання молодого покоління Лиманщини»

«Виховна і позашкільна робота»

Реалізація проекту у 2016 році відбувалася згідно основних орієнтирів виховання, затверджених наказом МОН молодь спорту України від  30.10.2011 р. № 1243, Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки, затвердженої Указом Президента у 2016 році та іншими нормативно-правовими документами. Робота була спрямована на формування ціннісного ставлення особистості учня до суспільства і держави, до людей, до природи, мистецтва, до праці і до себе.

Протягом року за напрямком національно – патріотичного виховання були проведені заходи до вшанування подвигу учасників Революції Гідності, міські заходи до Дня Соборності України, міські заходи до 73-ї річниці визволення міста Лиман від німецько-фашистських загарбників у роки Другої світової війни, внутрішньошкільні заходи до Дня пам'яті героїв Крут (бібліотечні уроки, історичні години, уроки пам'яті та мужності, виховні години), міські заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, участь заклади освіти міста взяли участь у Всеукраїнській акції «Прапор України – Прапор миру»; Міський огляд-конкурс дитячої творчості, присвячений ювілею І.Франка, участь закладів освіти взяли участь у проекті Донецького обласного дитячо-молодіжного центру «Патріотична гра», заходи до відзначення Дня Перемоги та примирення та Дня Перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні, заходи до Дня Європи, заходи до Дня слов’янської писемності і культури, заходи до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, заходи до Дня Конституції України; Заходи до Дня Державного Прапору України, заходи до 25-ої річниці проголошення Верховною Радою Акту Незалежності України; Заходи до Дня Визволення Донбасу від німецько-фашистських загарбників у Другій світовій війні.


Окрім того, для учнів ЗНЗ і вихованців Центру позашкільної роботи було проведено міський етап Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна». Вихованці ЦПР взяли участь в обласному відкритому фестивалі «З Україною в серці», де посіли ІІІ місце, перемогли в обласному етапі конкурсу-презентацій «З душею про Україну», в обласному конкурсі творчих робіт «Вони загинули за Донбас», в обласному етапі Всеукраїнського літературно-музичному фестивалі «Вшанування воїнів-інтернаціоналістів», стали призерами у щорічній обласній пошуково-краєзнавчій експедиції учнівської та студентської  молоді «Донбас екскурсійний».


11 педагогів міста (вчителі ЗНЗ і керівники гуртків ЦПР) у жовтні взяли участь у ІІ обласній конференції «Досягнення та виклики національно-патріотичного виховання в регіоні», де представили свій досвід роботи з патріотичного виховання дітей.

Вихованці ЦПР були активними учасниками обласних конкурсів з художньоестетичного виховання й стали призерами в наступних заходах:

· Обласний етап ХХІ Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості до Дня Землі;

· Виставка-конкурс декоративно - ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»;

· Конкурс – виставка художніх робіт дітей-інвалідів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування «Великодній дивограй – 2016»;

· Обласний етап VIII Всеукраїнського фестивалю театрального мистецтва та майстрів художнього читання «Світ надії – Дивосвіт»;

· Обласний етап Всеукраїнського фестивалю-конкурсу ігрових програм «Адреса дитинства – гра».

· Окрім того, вихованці ЦПР здобули перемогу в:

· Обласному етапі Всеукраїнського дитячо-юнацького фестивалю мистецтв «Сурми звитяги»

· Обласному етапі конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україна!».

Учні ЗНЗ та гуртківці ЦПР взяли активну участь в обласних заходах з екологічного виховання  перемогли і стали призерами:

· Обласна онлайн вікторина «Знай, люби, бережи»;

· Обласна виставка – конкурс «Віфліємська зірка»;

· Обласна виставка-конкурс «Весняні барви»;

· Обласний етап Всеукраїнської акції «Збережемо первоцвіти»;

· Обласний етап Всеукраїнської акції школярів та учнівської молоді «Ліси для нащадків»;

· У науково –практичній конференції «Ковиловий степ»;

· Обласний етап еколого-краєзнавчого руху учнівської та студентської молоді «Донбас заповідний»

Правове виховання

Протягом року всі діти шкільного віку були охоплені навчанням. Традиційно у грудні проводяться тижні або місячники правових знань, навчально-виховні заходи на тему: «Права людини починаються з прав дитини», «Ти і закон», «Правопорушення і юридична відповідальність».

Учні шкіл у 2016 році стали призерами в обласному етапі щорічного Всеукраїнського конкурсу «Моральний вчинок», що проводиться з метою наслідування кращих моральних зразків своєї родини, українського народу, загальнолюдських моральних цінностей.

З метою профілактичної роботи щодо попередження негативних проявів серед учнів спільно із правоохоронними органами протягом І півріччя була створена і працювала дитяча організація міста «Молодіжна ліга майбутніх поліцейських України». Продовжується проведення спільних тематичних заходів:

· Проведений «День відкритих дверей» у Лиманському відділенні поліції;

· Представники правоохоронних органів допомагають у підтриманні громадського порядку під час проведення масових заходів з учнями;

· Проводиться індивідуальна профілактична робота і спільні рейди до місця проживання дітей, які знаходяться на внутрішньошкільному обліку;

· Зі службою у справах дітей проводяться спільні рейди з метою вивчення умов життя, дітей із числа сімей, що потребують додаткової психолого –педагогічної уваги;

· Здійснювалася взаємодія із центром у справах сім’ї, дітей та молоді, спеціалісти якого проводили для учнів шкіл бесіди із профілактики правопорушень, формування здорового способу життя.

У рамках трудового виховання школярів проведена профорієнтаційна робота з охопленням 466 учнів 9-х і 11-х класів. Учні шкіл залучалися до проведення суботників і позаурочної трудової діяльності, пов’язаною із охороною природи і впорядкуванням території, доглядом за рослинами і тваринами, збору вторичної сировини «Шкільний макулотурнір».


Учні 18 навчальних закладів (1407 учнів) у І півріччі і 17 навчальних закладів (1552 учні) у ІІ півріччі 2016 року були вихованцями гуртків ЦПР. У ІІ півріччі 2016 року працювали 24 шкільних гуртки і 9 спортивних секцій, які охоплювали  позашкільною роботою 495 учнів ЗНЗ.

 «Соціальний захист дітей, які потребують особливої уваги та підтримки»

Місце знаходження дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування дітей-сиріт та дітей,позбавлених батьківського піклування перебувають під опікою громадян.

	
	Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  

	Всього в системі освіти:
	96

	· Дошкільні заклади (крім дитячих будинків)
	3

	· Загальноосвітні школи 
	93

	РАЗОМ
	96


Учні загальноосвітніх шкіл з числа дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, отримують соціальне забезпечення, передбачене законодавством.

Відповідно до чинного законодавства в загальноосвітніх школах 100% забезпечені безоплатним харчуванням, в середньому понад 7 грн .на одну дитину в день :

· учні 1-4 класів

· діти-сироти, діти, які залишилися без піклування батьків

· діти з малозабезпечених сімей учні 5-11 класів

· діти, батьки яких учасники АТО.

Діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, 84 % охоплені  різними формами літнього відпочинку та оздоровлення: пришкільні табори, заміські табори, центр соціальної реабілітації «Смарагдове місто» ( м. Святогірськ).

Постійно ведеться робота, спрямована на професійну орієнтацію дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, на активне співробітництво з професійно-технічними та вищими навчальними закладами. З цією метою щорічно проводяться зустрічі випускників з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, з представниками вищих навчальних закладів І-IV рівнів акредитації.

       
Організація  якісного оздоровлення і відпочинку дітей, учнівської та   студентської молоді пільгових категорій, у т.ч. у санаторно-оздоровчому центрі соціальної реабілітації "Смарагдове місто

У санаторно-оздоровчому центрі соціальної реабілітації "Смарагдове місто»оздоровлено протягом  2016 року  дітей пільгових категорій : дошкільного віку – 38, шкільного віку - 32.

      
Влітку 2016 року відділами освіти, у справах сім’ї, молоді та спорту була проведена значна робота щодо  організації оздоровлення та відпочинку дітей і підлітків  в літній період 2016 року. Реалізація зазначеного напрямку роботи проводилась відповідно до рішення виконавчого комітету Краснолиманської міської ради від 16.03.2016 року № 93 «Про організацію відпочинку, оздоровлення  дітей, учнівської та студентської молоді влітку 2016 року на території Краснолиманської міської ради».

                Основною формою відпочинку дітей в місті була організація роботи пришкільних таборів з денним  перебуванням, які діяли на базі 12 загальноосвітніх навчальних закладів, де відпочинок проводився в одну зміну. Всього в таборах  з денним перебуванням  відпочивало 254 дітей. Для дітей було організовано 2-х разове гаряче харчування ( 18,75 грн. в день на одну дитину), проведена низка культурно-масових, спортивних, інформаційно-просвітницьких та профілактичних заходів.

           Оздоровлення дітей пільгових категорій було організоване на базі заміського оздоровчого табору «Брусіно» ( закуплено  30 путівок ).

            Особлива увага приділялась першочерговому оздоровленню та відпочинку дітей пільгового контингенту, а саме :

	Статус
	Оздоровлювалися
	Відпочивали
	Всього

	Діти – сироти , діти, позбавлені батьківського піклування
	3
	6
	9

	Діти – інваліди
	2
	3
	5

	Діти, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС
	
	3
	3

	Діти з багатодітних  сімей
	3
	89
	92

	малозабезпечених сімей
	2
	12
	14

	обдаровані  і талановиті


	5
	15
	20

	Переселенці із зони АТО
	3
	3
	6

	Діти, батьки яких працюють в соціальній сфері та

 агропромисловому комплексі села


	3
	9
	12

	Діти, які знаходяться на диспансерному обліку
	9
	109
	118

	Всього
	30
	254
	284


Протягом літнього періоду різними формами оздоровлення та відпочинку було охоплено 2447 учні (54%, в 2015 році – 51%),  із них :

· в заміських оздоровчих таборах – 241

· в санаторіях – 6

· на морі – 934

· за кордоном – 3 

· іншими формами оздоровлення було охоплення – 1263

            За рахунок коштів обласного та державного бюджетів оздоровлювалося 160 учнів, із них :

· в УДЦ ДЗОВ «Автодорожний» (Одеська область) – 34

· УДЦ «Молода гвардія» - 25

· ДЗОВ санаторного типу «Сонячник» (м. Святогірськ) – 7

· ДЗОВ «Факел» (м. Бердянськ) – 3

·  КП ОДМСОК «Перлина Донеччини» -63

· ДЗОВ «Ястребок» ( м. Святогорськ) – 11

·  МДЦ «Артек» (Київська область) – 10

· ДЗОВ «Зоряний» - 1

· Центр реабілітації для дітей республіки Молдова «Сергіївка» ( Одеська область)-6

              Хід оздоровчої кампанії постійно висвітлювався в місцевих засобах масової інформації.

              Оздоровлення дітей дошкільного віку в ДНЗ було організоване шляхом введення гнучкого динамічного режиму, оптимізації рухового режиму, використання різноманітних засобів та форм загартування. Успіх загартовуючих заходів  (повітряні, сонячні ванни, водні процедури, ходьба «сольовою» дорожкою ризький метод загартування, ходіння босоніж по траві, піску) забезпечувався дотриманням основних принципів загартування. Серед основних критеріїв оздоровлення дітей – повноцінне харчування. В основному виконані норми харчування за літній період таким чином : м’ясо – 100%, масло вершкове – 87%, молоко - 12%, соки фруктові – 83 %, крупа - 99 %, картопля – 96 %, овочі – 89 %. Вартість харчування  одного дня в ДНЗ була в середньому: червень-14.0 грн., липень-12.5 грн., серпень - 12.8  грн.

              Щодо фінансування оздоровчої кампанії. З міського бюджету на організацію та проведення оздоровлення та відпочинку виділено – 176,1 тис. грн., фактично використано 164,9 тис. грн. ( 94 %), а саме :

· На придбання путівок – 100  тис. грн. ( використано 100%) ;

· На організацію роботи таборів з денним  перебуванням – 64,9 тис. грн.  (використано 85%).

               Разом з тим, що оздоровча кампанія в 2016 році проведена сплановано та організовано, для більш ефективної її організації в 2017 році слід звернути увагу на наступні питання – по можливості збільшити фінансування на харчування дітей в пришкільних таборах  з денним перебуванням, дошкільних навчальних закладах, що розширить харчовий асортимент, забезпечення навчальні заклади медичним персоналом, також потребує подальшої активізації робота з дітьми та підлітками за місцем проживання в мікрорайонах міста.
                             «Позашкілля  Лиманщини»

Розвиток позашкільної освіти 

Для задоволення потреби населення міста та району в отриманні позашкільної освіти на території Лиманської міської ради працює Лиманський міський Центр позашкільної роботи комунальної форми власності,  в якому  працює 79 гуртків  з  охопленням  1474  учнів. Загальна  кількість  дітей  і  підлітків, охоплених  різними  видами  гурткової  діяльності  становить  34,7 %  від  загальної  кількості  дітей шкільного віку.

Гуртковою  роботою  у  позашкільному  закладі  охоплено  246  учнів  пільгової  категорії, що  становить  16,9%  від  загальної  кількості  гуртківців.

    
 З  метою цілеспрямованої  реалізації  поставлених завдань та Закону  України  „Про  позашкільну  освіту”  в  ЦПР  гуртки  розподілені  на  напрями, у кожному з яких працює окреме методичне об′єднання педагогів-позашкільників:

 -художньо-естетичний (художня самодіяльність) – 20 гуртків, 366 дітей (24,8%);

 -художньо-естетичний (образотворче мистецтво  та декоративно-ужиткова      творчість)                                                                   - 18 гуртків, 314 дітей (21,2%);

 -гуманітарний                                                           - 26 гуртків, 531 дітей (36%);   

- еколого-натуралістичний                                       -  6 гуртків, 120 дітей (8,2%); 

-туристсько-краєзнавчий                                          - 9 гуртків, 143 дітей (9,7%)

Постійно проводиться робота щодо створення умов для здобуття позашкільної освіти дітьми сільської місцевості. На базі  сільських шкіл працюють такі  гуртки ЦПР: «Англійська мова», «Історичне краєзнавство «Мережка», «Магія рукоділля» - Шандриголівська ЗОШ; танцювальні гуртки «Веснянка», «Фантазія» - Торський НВК; танцювальні гуртки «Конфетті» (3 групи», «Юні музеєзнавці» - Дробишевська ЗОШ, «Юні лісівники», «Юні друзі природи», «Природа і творчість» - Ярівська ЗОШ; «Історичне краєзнавство», «Фольклор та етнографія» - Тернівський НВК; туристичний «Стимул» - Лозівський НВК; вокальний «Веселі нотки» - ЗОШ с-ща Нове. Робота цих гуртків організована на підставі замовлень адміністрації закладів освіти, виходячи з штатного розпису та наявності педагогічних кадрів. Між закладами освіти та ЦПР укладено двосторонні угоди  про співпрацю (у відповідності до Положення про позашкільний навчальний заклад). 
Одним з ефективних напрямів позашкільної освіти у місті є краєзнавство та еколого-натуралістичний напрям. Вихованці гуртків беруть активну участь в акціях: «Марш парків», «Історія міст і сіл України», «Збережемо первоцвіти», «Ялинка»;  експедиціях «Славетні імена Донеччини», «Моя Батьківщина – Україна», «Мій рідний край», науково-практичних конференціях «Ковиловий степ», «Біологічні дослідження та винахідництво»; Всеукраїнському зльоті шкільних лісництв.

У напряму художньо-естетичної та декоративно-прикладної спрямованості щороку проводиться багато заходів. Серед них  міські етапи обласних та Всеукраїнських конкурсів-виставок «Природа і творчість», «Знай і люби свій край», «Віфліємська зірка», «Ми усе можемо», «Повір у себе».            

Вихованці ЦПР стали активними учасниками обласних фестивалів до Дня Землі,  «Весна у «Київській Русі», «Адреса дитинства – гра», «Сурми звитяги», «З Україною в серці», «Розстріляна молодість».

Вихованці гуртків гуманітарного напряму  брали участь у XIV Міжнародному фестивалі-конкурсі дитячо-юнацької журналістики «Прес-весна на Дніпровських схилах», конкурсі творчих робіт  медіа-проекту «Лідерська ініціатива», XIV відкритому фестивалі дитячих і молодіжних ЗМІ України в Донбасі «Жми на RECоrd!», обласному конкурсі «Вони загинули за Донбас».

Учні Лиманщини як вихованці позашкільного навчального закладу, взяли участь у:

· Національному молодіжному конкурсі епістолярного жанру «Напиши листа собі 45-річному»

· Обласній онлайн-вікторині «Знай і люби свій край»;

· Обласних фотоконкурсах «Зимовий Донбас», «Моя Україна»;

· Обласних конкурсах малюнків «Охорона праці очима дітей», «Весняні барви», «Мої права»;

· Обласному проекті «Патріотична гра»;

· Обласних інтернет-конкурсах майстер-класів;

· Обласному етапі Всеукраїнського конкурсу військово-патріотичної творчості «За нашу свободу»;

· Обласних конкурсах «Пасхальний вернісаж», «Моральний вчинок». 

Конкретні результати цієї роботи – серед вихованців, учнів, слухачів ЦПР є  переможці, призери, лауреати, учасники міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних конкурсів та фестивалів. В міський Банк обдарованих дітей за підсумками 2015-2016 н.р. внесено 63 вихованці ЦПР , що складає 28% від загальної кількості внесених дітей та учнівської молоді - 232 особи.
                                      «Здоров’я через освіту»

Протягом 2016 року в ЗНЗ міста працювало 27 вчителів фізичної культури з них:

· 26 (96 %) мають вищу освіту;

· 1 (4 %) – неповну вищу

Віковий ценз учителів фізичної культури:

· До 30 років – 15 %;

· Від 30 до 55 років – 66%;

· Старше за 55 років – 19 %.

Протягом року у рамках Спартакіади серед учнів ЗНЗ було проведено змагання із футзалу, стритболу серед юнаків та дівчат окремо, міні-футболу, легкоатлетичної естафети для юнаків і дівчат окремо, загальної фізичної підготовки, настільного тенісу, волейболу.

У вересні 2016 року традиційно по всіх ЗНЗ проведено цикл заходів у рамках Олімпійського тижня, присвячених Дню фізичної культури та спорту.

У лютому 2016 року проведено 1 (міський) тур ІІ етапу Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед учнів 5-6 класів ЗНЗ «Олімпійське лелеченя».

 Післядипломна педагогічна освіта

 
Підвищення кваліфікації педагогічних працівників м. Красного Лиману протягом  2016 року здійснювалося відповідно до вимог Закону України “Про освіту”, Типового положення про атестацію педкадрів України, плану ОБЛІППО на 2016 рік   за заявками закладів освіти.

Загалом протягом 2016 року пройшли курси підвищення кваліфікації відповідно до перспективного плану підвищення кваліфікації  131 педагогічний працівник освіти, з них 82 педагоги при облІППО  та 41 педагог   при ДДПУ і 8 педагогів при КЕГІ. Курси директорів пройшли 3 особи, з них 3 керівника ЗНЗ з предметною підготовкою. Курси заступників директорів з НВР пройшли  10 осіб, з низ 6 осіб з предметною підготовкою. Курси завідувачів ДНЗ пройшли 3 особи, а також 1 вихователь – методист ДНЗ, 1 логопед ДНЗ, 11 вихователів ДНЗ та 3 вихователі дошкільних відділень НВК. Із числа вчителів - предметників курси пройшли 24  учителі початкових класів; 4 учителі української мови та літератури; 3 учителі російської мови та зарубіжної літератури; 2 учителі англійської мови; 2 учителі математики, з них 1- інтегровані з інформатикою; 1 учитель інформатики; 2 учителі фізики, з них 1 - інтегровані з астрономією; 9 учителів природничих дисциплін,  1 учитель суспільних дисциплін; 1 учитель образотворчого мистецтва з інтеграцією предмета «художня культура»; 5 учителів фізичної культури;  3 учителі трудового навчання та 1 учитель креслення; 1 учитель музичного мистецтва.  Також курси пройшли 2 керівники гуртків ЦПР, 2 педагоги – організатори, 3  шкільних бібліотекаря.

При Донецькому облІППО протягом 2016  року пройшли курси 82 працівника освіти.  Інноваційні інтегровані курси пройшли 42 педагогів  (51%).

За формою проходження курсів очно-дистанційні пройшли 29 педагоги (38%). Очні курси пройшли 33 педагоги (41%). Індивідуальні курси пройшли 20 педагогів.  За змістом школу – лабораторію лідерства закінчила директор НВК № 1 Римар Н.Є. та заступник директора ліцею  Роменська С.В. Усі інші 50 педагогів пройшли проблемні або  тематичні курси.

  За посадами протягом 2016 року пройшли курси із числа 82 педагогів при облІППО наступні 16 представників адміністрацій закладів освіти  (менеджмент освіти):  3 керівника закладів освіти, 10 ЗДНВР, 1 завідувач ДНЗ, 1 вихователь – методист ДНЗ.  Із числа 21 педагога  суспільно - гуманітарного напрямку:  2 учителі української мови, 1 учитель російської мови, 4 учителів англійської мови, 2 учителі суспільних дисциплін, 1 вихователь ДНЗ, 1 логопед, 3 учителі образотворчого мистецтва та художньої культури, 2 шкільних бібліотекарі, 3 керівників гуртків ПЗО. Із числа 13 педагогів  природничо-математичного напрямку  та технологій: 9 вчителів природничих наук, 1 учитель математики, 1 учитель фізики та астрономії , 3 учителі трудового навчання. Пройшли  курси при облІППО у 2016 році  13  учителів початкових класів.

Таким чином план курсової перепідготовки при облІППО за 2016 рік виконано  на 127%   (план 65, факт 82 ) за рахунок 20 курсів за індивідуальним графіком.

При Донбаському державному педагогічному університеті протягом 2016 року пройшли  курси та отримали  посвідчення  41 педагогічний працівник. Серед них 11 учителів початкових класів,  8 учителів української мови, 2 учителі російської мови та зарубіжної літератури, 1 учитель англійської мови, 5 учителів математики та інформатики,  2 учителі фізики,  6 учителів музичного мистецтва та музичних керівників ДНЗ, 3 учителі трудового навчання, 1 педагог - організатор,    2 вихователі ДНЗ та  НВК.

При КЕГІ пройшли курси 8 осіб:  2 завідувача ДНЗ та 3  вихователі  ДНЗ, 1 заступник директора з НВР, 1 учитель суспільних дисциплін   та 1 учитель української мови.

«Підготовка фундаторів освітніх інновацій»

      
Розповсюдження педагогічного досвіду педагогів міста відбувалося під час  участі  в обласному Конгресі освітян Донеччини у  серпні  2016 року: взяти участь в обласній виставці були запрошені  психологічна служба ММЦ  та  педагогічний  колектив ЦПР. Були запрошені до виступів  з досвіду роботи вчителі  біології,  суспільних дисциплін,  фізичної культури,  обслуговуючої праці. На шпальтах Інтернет сайтів  були розміщені   розробки  учителів української мови,  фізики,  початкових класів,  математики,  історії,  іноземних мов, інформатики,  хімії, психологів, педагогів – організаторів, керівників гуртків  ЦПР,  шкільних  бібліотекарів.
На шпальтах фахових журналів та газет   були опубліковані статті 6 педагогів. 

Поповнюють  власні сайти педагоги англійської мови,  російської мови, зарубіжної літератури, хімії,  фізики, математики, біології, інформатики, початкових класів.

Шкільні сайти працюють у  8 закладах освіти: НВК -  гімназії, ліцеї, ЗОШ № 2, ЗОШ № 3, ЗОШ №4, Шандриголівській ЗОШ,  Ярівській ЗОШ,  ЦПР, на яких висвітлюються матеріали проведених заходів, розміщуються світлини. Найбільш активно поширюють свій ППД педагоги ліцею, НВК – гімназії, ЗОШ № 2, ЗОШ № 4,  Шандриголівської ЗОШ.

             В обласних творчих групах протягом року працювали  вчителі художньо – естетичного циклу,  які  розробляли  методичне забезпечення курсу «Мистецтво» для 8 класу; вчителі фізичної культури, які опікувалися  моніторингом фізичного розвитку та стану здоров’я учнів та навчальним  Е-контентом  для дистанційного навчання учнів з предмета «Захист Вітчизни»; практичні психологи, які розробляли   інструментарій  оцінювання  якості надання соціально-психологічних послуг в ЗНЗ; методисти та вихователі ДНЗ, які  опікувалися  методичним супроводом самоосвітньої діяльності педагогів ДНЗ та  розробляли  навчально-розвивальний зошит для дітей старшого дошкільного віку; методисти ПЗО, що розробляли  навчально-методичне забезпечення діяльності ПЗО

         Результатом  роботи міських творчих груп  стало створення інтерактивного плакату для курсу біології 7 класу за новою програмою;  електронного  диску  «Цікава дидактика» (матеріали до уроків біології 7 класу за новою програмою; збірки якісних задач з фізики для 7 класу;   методичного кейсу «Циклограма діяльності психолога за основними напрямками роботи»; електронного  посібника «Впровадження нових форм і методів у популяризацію творів українських письменників для дітей і підлітків;  контрольних  робіт  і тематичних тестів з фізики для учнів 7 класу за новим державним стандартом;   матеріалів  для  курсу 9 класу для вчителів географії на електронних носіях (тести, презентації уроків, фрагменти відео;  Збірки експериментальних задач з фізики  з простим обладнанням для учнів 7 класу; електронного посібника «Як навчити дітей вчитися»;  тестів  та  контрольних  робіт  у форматі ЗНО для 5-6  класів з математики; електронної збірки  практичних занять з історії 7 клас. Найбільша кількість педагогів, що опікуються науково-методичною діяльністю,  працюють у  НВК  - гімназії, ЗОШ № 4, ЗОШ № 2 протягом  2016  року працювало 26  міських методичних об'єднання (української мови та літератури, російської мови та зарубіжної літератури,  іноземних мов, історії, географії, біології-хімії, математики, 

початкових класів, фізичної культури, фізики, інформатики, трудового навчання, обслуговуючої праці, шкільних бібліотекарів, педагогів – організаторів, заступників директорів з виховної роботи, завідувачів ДНЗ, методистів ДНЗ, вихователів ясельних груп ДНЗ, дошкільних груп ДНЗ, учителів – логопедів, музичних керівників ДНЗ, практичних психологів. 

     
 Працювало 9 міських шкіл молодого вчителя початкових класів, української мови та літератури, заступників директорів з виховної роботи, англійської мови, педагогів – організаторів, математики, класних керівників, учителів – словесників.
      
Працювали міські консультаційні пункти для мало досвідчених педагогів англійської мови у початкових класах, інформатики, шкільних бібліотекарів, учителів української мови та літератури, математик, основ здоров’я, захисту Вітчизни, економіки, музичного мистецтва, образотворчого мистецтва,художньої культури, груп подовженого дня, зарубіжної літератури, історії.  


Здійснювали моніторингові дослідження динамічні групи вчителів української мови та літератури, математики, початкових класів, історії.

           Працювали координатори  Інтернет конкурсів з української мови та літератури, математики, інформатики, природничих дисциплін.


Проведені семінари – практикуми на базі ЗНЗ директорів, заступників директорів з навчально – виховної роботи, учителів географії, шкільних бібліотекарів, біології, хімії, української мови та літератури, завідувачів ДНЗ., вихователів старших груп ДНЗ,  вихователів груп раннього віку.


Підготовлені та проведені  інноваційні методичні заходи в рамках ММО: педагогічні технопарки, методичний фестиваль для учителів трудового навчання «Мій дім – Україна»; міський  заочний конкурс «Методична скарбничка учителя фізики»;  методична лабораторія для вчителів біології  та хімії, семінар – тренінг для вчителів трудового навчання; творча майстерня практичних психологів; міська виставка -фестиваль для вчителів математики «Творчість без меж»; майстер – класи для вчителів словесності. Найбільшими помічниками в організації методичної роботи є педагоги ЗОШ № 2, ЗОШ № 4, НВК – гімназії, ліцею, ЗОШ № 3, ЗОШ № 5, Шандриголівської ЗОШ.

«Лідери освіти Донеччини»
   
 За  результатами участі у професійних  конкурсах маємо  4 призерів конкурсів Всеукраїнського рівня :        «Джерело творчості», «Панорама відкритих уроків »,  «Освітній Оскар» видавничої групи «Шкільний світ», «Молоде обличчя Позашкілля».

Також 1 переможця та 13 призерів конкурсів обласного рівня:  «Виховати особистість» (І місце),  «Учитель року - 2016»,   «Створи шедевр», «Компетентнісно орієнтований урок з історії»,  «Правоосвітня та правовиховна робота»,   «Веб – вітрина «Ми – майбутнє!»,   «Збережемо первоцвіти» (творчий звіт), «Паросток». Найбільш результативними за участю у професійних конкурсах  є ЦПР, ЗОШ № 3, Шандриголівська ЗОШ. За напрямками роботи – найбільші результати з позашкільної виховної  роботи та з природничих дисциплін, історії, російської мови, англійської мови.
  
 За результатами  участі педагогів у науково-практичній роботі Всеукраїнського та  обласного  рівня маємо 1 учасника Всеукраїнської науково-практичної конференції «Формування компетентностей обдарованої особистості в системі освіти» (листопад 2015 року, м. Київ, стаття у збірці конференції,  2 учасників обласної науково-практичної конференції «Національне виховання: проблеми, перспективи» (листопад 2015 року,  статті у збірці конференції),  5 учасників науково - практичної конференції «Перспективні напрямки сучасної науки та освіти» (травень 2016,  м. Слов'янськ, статті у збірці), 2 учасники обласної науково - практичної  Е-конференції  «Освіта упродовж життя у контексті вимог сьогодення» (статті у збірці конференції, 2016 рік), 1 учитель представив роботу  у он-лайн регіональній науково - практичній конференції «Соціально-психологічний супровід життєдіяльності особистості в освітньому просторі» у липні 2016).                                  
 
5 учителів української мови та літератури представили свої роботи на обласній електронній виставці «ЗНО, українська мова та література» (березень 2016 року, сайт ІППО,  відділ української мови).        

Найбільш результативна науково-практична  діяльність  ЦПР, ліцею, Шандриголівської ЗОШ, ЗОШ № 4. За напрямками роботи найбільш активними були вчителі української мови і літератури та практичні психологи.

Протягом 2016 року педагоги міста брали активну  участь в освітніх проектах, а саме: проекту міжнародного правозахисного центру «Ла страда Україна» (грудень 2015 р., м. Київ).  

 20 педагогів отримали сертифікати за результати навчання за  програмою розвитку соціальних навичок учнів в курсі «Основи здоров’я» «Вчимося жити  разом» та  отримали навчальну літературу.  

4 педагоги  отримали  сертифікати   курсу «Кроки для порозуміння»  та отримали навчальні посібники.  

1 учитель отримав сертифікат слухача курсу «Культура добросусідства»  в  рамках співпраці з ОБСЄ у справах національних меншин.  
2 педагоги отримали дипломи фасилітаторів за міжнародною програмою розвитку дитини ICDP.  

6 педагогів  отримали  сертифікати тренерів  по методології HEART «Реабілітація та освіта через мистецтво, новий підхід до дітей в стресовому стані» в рамках   міжнародної організації «Save the children».

 8 педагогів пройшли навчання у м. Дніпропетровську  за спільним проектом Дитячого Фонду ООН та Фундації ЛЕГО з теми «Інноваційні механізми створення ігрового простору дитини». 

 6 педагогів стали учасниками  проекту «Комплексна психосоціальна допомога дітям, підліткам та родинам, що постраждали в наслідок військового конфлікту в Україні». 

2 педагоги стали  учасниками  проекту  «Шлях для надії»   на запрошення міжнародної організації «Save the children». 

2 учителі  отримали сертифікати  від Оксфорд Юніверсіті Прес «Навчання читання та письма. Перші кроки». 

2 педагоги  отримали сертифікати  консультантів з профорієнтації за методикою «Магеллано Університет».   
3 учителі ліцею  отримали сертифікати учасників проекту «Інфоурок».
Навчально-методмчний кабінет ММЦ виграв грант Чешської гуманітарної організації «Людина в біді» та отримала комп'ютерну техніку.
У листопаді 2016 року 6 педагогів взяли участь у обласній науково - практичній конференції  «Сучасні теорії та практика реалізації завдань національного виховання: підходи, зміст, результати».

  
Також у листопаді 2016 року 5 учителів української мови та літератури взяли участь у обласному форумі, присвяченому ювілеям  І. Франка.

       Збережена мережа психологічної служби м. Лиман, вона налічує 11 фахівців  психологічної служби:   7 практичних психологів  у навчальних закладах, 1-у Центрі позашкільної роботи, 2 – у НМК ППСР ММЦ при відділі освіти, 1 - ставка соціального педагога  у Рубцівській ЗОШ.  Усі фахівці мають фахову освіту, окрім соціального педагога  у Рубцівській ЗОШ. 

       Нормативна потреба в ставках ПП- 21,05 та СП – 9 ,

       відкритих ставок – 8,05,

       дефіцит становить – 13,95, 

      Таким чином, 37 % навчальних закладів забезпечені посадами практичних психологів.  Питання повного забезпечення спеціалістами психологічної служби (а це, згідно до Положення про психологічну службу системи освіти - практичний психолог та соціальний педагог) залишається ще невирішеним.
    У 2016 році підвищився  кваліфікаційний рівень практичних психологів: 

· вища кваліфікаційна категорія – 14(%)

· І кваліфікаційна категорія – 2 (29%)

· ІІ кваліфікаційна  категорія –0

· Спеціаліст -4  ( 57%)

   Всі працюючі психологи забезпечені кабінетами, робочими місцями. У цьому році окремий кабінет з’явився у психолога ЗОШ № 3. Кабінет відремонтований, у ньому створені добрі умови для консультативної роботи,  корекційно - розвивальної роботи з малими групами. 

     У ЗОШ № 2,3,4, 5, ліцеї, Центрі позашкільної роботи, Торському НВК функціонують інформаційні куточки психолога, де розташовується інформації для всіх учасників навчально-виховного процесу з актуальних питань. Працівниками психологічної служби видаються буклети, брошури, пам’ятки, які були розповсюджені під час просвітницьких заходів серед учнів та їх батьків, педагогів.
       Робота психологічної служби системи освіти ведеться за всіма напрямками згідно до Положення про психологічну службу в системі освіти України, в рамках реалізації державних, регіональних, місцевих програм, наказів МОН України, Департаменту освіти і науки. Але є певні упущення в роботі практичних психологів. Вивчення роботи фахівців служби протягом року, аналіз статистичних звітів засвідчує, що в ряді шкіл більшість практичних психологів не виходить за рамки діагностичної роботи, «година психолога» носить більш ситуативний характер ніж  системний.

      На виконання Плану заходів щодо розвитку психологічної служби на період до 2017 року працювала творча група психологів, керівник Єрдакій І.О. За результатами роботи творчої групи підготовлений методичний кейс «Циклограма діяльності психолога». До  даного методичного продукту входять циклограми діяльності психологічної служби щодо супроводу учнів з особливими освітніми потребами, щодо  супроводу обдарованих та здібних учнів, допрофільного та профільного навчання, адаптації учнів 1,5,10 класів. 

     2 фахівця ( Прончакова Н.О., Мартиненко З.М.) працювали у обласній творчій групі психологів за темою «Розробка діагностичного інструментарію для визначення ефективності психологічного супроводу у навчальному закладі»

    Черненко О.О. та Мартиненко З.М. прийняли участь у  зональній педагогічній майстерні

 « Науково-методичний супровід розвитку особистості в освітньому просторі: якісна освіта та її психологічна підтримка».

    Методичні наробки Єрдакій І.О., Мартиненко З.М., Біленької Ю.Ю. були представлені на ІІ  конгресі освітян Донеччини «Освіта Донеччини: перезавантаження» у  м Краматорськ.

      Методична наробка психолога Лиманського Ліцею ( Мартиненко З.М.) увійшла у 10 відібраних робіт профілактичного та просвітницького напрямку та розміщена на сайті Донецького обласного навчально-методичного центру психологічної служби системи освіти (http://dnmcps.jimdo.com). 

      У 4 навчальних закладах ( ЗОШ № 2, Ліцеї, НВК- гімназії, Центрі позашкільної роботи)  діють сторінки психолога на шкільних сайтах. Але наповнення сторінок потребує вдосконалення, систематизації.

     Різноманітні форми підвищення професійного рівня фахівців психологічної служби та самоосвітня діяльність сприяє підвищенню якості роботи та надання кваліфікованої психологічної допомоги всім учасникам навчально-виховного процесу. Підвищення рівня психологічних знань та відпрацювання професійних вмінь працівників психологічної служби, залишається одним з головних напрямків для психологічної служби міста.

    З метою підвищення професійної компетентності психологів було організовано 2 семінари з залученням психологів з Чешської гуманітарної організації «Людина в біді» та Центру психосоціальної реабілітації м. Слов’янськ.  Сприяємо участі психологів у різних проектах, так  у травні 2016 року психолог ЗОШ №3 пройшла відбір до проекту «Соціальна інтеграція через розвиток емоційного інтелекту та набуття навичок миротворення у школах на сході України » , організованого Литовською громадською організацією «Відкрита хата».

    За  фінансової підтримки ЮНИСЕФ, Чешської гуманітарної організації «Людина в біді», Save the children, громадської організації «Ла Страда – Україна» усі фахівці психологічної служби  пройшли навчання щодо надання психосоціальної підтримки дітей в кризовій ситуації, роботі з травмою.

    Значна увага приділялась питанням методичного забезпечення діяльності працівників психологічної служби. Протягом 2016  року було проведено: 3 семінари - практикуми; 2 інструктивно - методичні наради;  2 селекторні наради,  2 групові консультації, 1 психологічна майстерня. Проводилася супервізія складних випадків, які виникали у роботі  практичних психологів  щодо психологічної допомоги підліткам у кризових ситуаціях, роботі з дітьми ВПО та ООП.

      Протягом навчального року фахівці НМК ППСР ММЦ при відділі освіти приймали  участь у всіх методичних заходах Донецького обласного навчально-методичного центру психологічної служби системи освіти та Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

      Також  навчально-методичний кабінет  практичної психології здійснював психологічний супровід діяльності міського МО класних керівників та ПНМК вчителів початкових класів.

      Методист методичного центру  Черненко О.О.  постійно співпрацює з Службою у справах дітей  щодо захисту  прав дітей під час судових розслідувань (2 дитини) та  здійснювали експертну роботу за запитом  адвокату ( 2 дитини).

      НМК ППСР ММЦ при відділі освіти у  квітні 2016 року отримав грант від Чеської гуманітарної організації «Людина в біді» у вигляді комп’ютерної  та копіювальної техніки, проектора, стільців, кінетичної пісочниці. Таким чином поліпшили матеріально - технічне забезпечення свого кабінету.

          ВІдділом освіти проводиться певна робота щодо  безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу, попередження травматизму.

У 2016 році в закладах освіти проведені тижні охорони праці (квітень), безпеки життєдіяльності (квітень, грудень), Тиждень безпеки дитини (травень), конкурс дитячого малюнку та живопису на пожежну і техногенну безпеку (лютий), тиждень безпеки дорожнього руху (березень), прийнято участь в конкурсі «Увага! Діти на дорозі!» (вересень).


Між адміністраціями та профспілками закладу укладені колективні договори і угоди з поліпшення умов праці. В колективному договорі включений розділ «Охорона праці». 

З метою попередження дитячого травматизму педагогічними колективами ведеться постійна профілактично-роз'яснювальна робота з учнями та їх батьками. Особливу увагу в 2016 році було привернуто інформуванню про мінну небезпеку учнів та вихованців навчально-виховних закладів.  Заходи проводилися тренерами Данської Групи з Розмінування та Швейцарського фонду з протимінної діяльності (Хало Траст). Цю роботу продовжили класні керівники, вихователі.


Службою охорони праці, комісіями закладів освіти перевірено стан та умови

навчання учнів в кабінетах з підвищеною небезпекою, дотримання санітарно-гігієнічного стану приміщень, умови праці та дотримання вимог безпеки працівниками.


В закладах освіти запроваджено адміністративно-громадський контроль щодо питань охорони праці, безпеки життєдіяльності.

У відповідності до «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України», затвердженого Наказом МОНУ 18.04.2006   № 304, своєчасно при відділі освіти та в закладах проводиться навчання працівників з питань охорони праці і безпеки життєдіяльності. В березні відділом освіти проведена перевірка знань з питань охорони праці і безпеки життєдіяльності керівників і їх заступників та окремих категорій педпрацівників, з іншими працівниками-перевірка знань проведена в закладах освіти.

На засіданнях колегії, нарадах директорів, їх заступників та в закладах освіти

заслуховуються питання щодо стану роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності та приймаються управлінські рішення.


У 2016 році за кошти місцевого бюджету (8,20тис. грн.) пройшли навчання на групу допуску з електробезпеки 27 осіб (завгоспи та відповідальні за електробезпеку в закладах). Також пройшли навчання в Учбовому центрі м. Слов’янськ оператори газових котелень(13,2 тис.грн.).

За кошти місцевого бюджету (25 тис.грн.) проводиться атестація за умовами праці 29 робочих місць кочегарів вугільних котелень, 9-кухарів, 6-машиністів з прання та ремонту білизни. Атестацію проводить ТОВ НМТЦ «Медицина праці» м. Харькова.

   За результатами атестації робочих місць кухарів, машиністи із прання та ремонту спецодягу та кочегари котелень будуть отримувати доплати за роботу у шкідливих умовах праці та  додаткові відпустки у 2017 році.

Матеріально-технічне і фінансове забезпечення 

Питання фінансового забезпечення, зміцнення матеріально-технічної бази навчально-виховних закладів, підготовки об'єктів освіти до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період знаходяться під постійним контролем відділу освіти.

У 2016 році вживалися конкретні заходи щодо зміцнення навчально-матеріальної бази шкіл, дошкільних та позашкільних закладів. Всі школи міста та району знаходяться у задовільному стані. Але існують проблеми : 

- заклади розташовані в пристосованих приміщеннях – Лиманський ліцей, Коровоярський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», Лозівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», Олександрівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад», ДНЗ № 6, ДНЗ № 8, ДНЗ с. Рубці, ДНЗ с. Шандриголове; 

- заклади, в яких відсутні їдальні – з 22 загальноосвітніх закладів 20 мають власні їдальні, 2 – роздавальні пункти (ЗОШ І-ІІІ ступенів №  5, навчально-виховний комплекс «гімназія - загальноосвітній навчальний заклад І ступеню»);

- заклади, в яких відсутні спортивні зали – Шандриголівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Коровоярський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад»,  Лиманський ліцей. 

Протягом року були проведені поточні ремонти вугільних та газових котелень на суму 81,8 тис. грн. по котельні Рубцівської ЗОШ,Ярівської ЗОШ, НВК с-ща Нове, Дробишевської ЗОШ, Зарічненської ЗОШ, Торського НВК, ДНЗ № 10, ДНЗ № 8, ДНЗ № 4, Шандриголівської ДНЗ, Тернівського НВК.

Проведена гідрохімічна очистка з поточним ремонтом по Зарічненській ЗОШ на суму 43940 грн. та ЗОШ № 2 на суму 188600 грн. 

На  01.12.2016 р.  забезпеченість закладів освіти приладами обліку складає : лічильників теплоенергії – 84,6 %, лічильниками холодної води – 87,0 %,  лічильниками газу – 100,0 %. 
Особлива увага приділялась питанню проведення капітальних  та поточних ремонтів. На капітальні ремонти  були виділені кошти  у 2016 році – 13192,9 тис. грн. 

         Протягом 2016 року  були виділені кошти на придбання предметів довгострокового користування за рахунок місцевого  та державного бюджетів 11080,4 тис.грн.
           За звітний період 2016 року  забезпечено розвиток та досягнуто нових якісних змін у галузі освіти міста .

За  2016 рік  були отримані дарунки - предмети довгострокового користування:

· принтер для Коровоярського НВК на суму 1500 грн.;

· 3 принтера для ліцею на суму 7350 грн.;

· за рахунок спонсорської допомоги була придбана морозильна ларь для ДНЗ № 3 у сумі 6789 грн.;

· ноутбук для ліцею у сумі 8320 грн.

За рахунок місцевого бюджету був придбаний гімнастичний вуличний комплекс для гімназії на суму 40,0 тис. грн., морозильна камера для Дробишевського ДНЗ у сумі 9,3 тис. грн., котел твердопаливний для Кіровського ДНЗ у сумі 39,6 тис. грн., котел твердопаливний для Шандриголівської ЗОШ у сумі 74,5 тис. грн., холодильник для ДНЗ № 10 у сумі 6,9 тис. грн., твердопаливний котел для Дробишевської ЗОШ у сумі 198,0 тис. грн., морозильну камеру для Рубцівського ДНЗ у сумі 9,0 тис. грн., цифрова лабораторія для кабінету фізики ліцея у сумі 199,0 тис.грн., лічильник тепла для ліцею у сумі 10,9 тис. грн., електрична плита для ДНЗ № 4 на суму 15,0 тис. грн., пральна машина для ДНЗ № 4 на суму 7,5 тис. грн., холодильник для ДНЗ № 8 на суму 6,5 тис. грн., котли для газової котельні для ДНЗ № 6 2 штуки на суму 34,4 тис. грн., телевізор для Гімназії на суму 18,1 тис. грн.., твердопаливний котел для Тернівського НВК на суму 74,8 тис. грн. , борцівський килим для ЗОШ № 4 на суму 41,9 тис. грн., комп'ютери для ЗОШ № 4, № 2, Гімназії, Дробишевської ЗОШ, Зарічненської ЗОШ, Ярівської ЗОШ та Торського НВК у кількості 105 штук на суму 1348,3 тис. грн.., насос для Тернівського НВК на суму 14,8 тис. грн., лічильник тепла для Дробишевської ЗОШ на суму 32,3 тис. грн., морозильна камера для ЗОШ №2 на суму 7,3 тис. грн.., морозильна ларь для Торського НВК на суму 8,3 тис. грн., насос для Шандриголівської ЗОШ на суму 9,3 тис. грн., лічильник газу для Дробишевської ЗОШ на суму 34,5 тис. грн.  

Протягом цього періоду розроблені проектно-кошторисні документації на проведення капітальних ремонтів з заходами термомодернізації  по наступним закладам :

· Торському навчально-виховному комплексу ;

· Краснолиманському ліцею;

· ЗОШ № 5 ;

· Кіровській ЗОШ ;

· ЗОШ № 4 ;

· ЗОШ № 2 ;

· ДНЗ № 6 ;

· Ярівський ДНЗ;

· ЗОШ № 3.

Бюджетом на 2016 рік на виготовлення проектно-кошторисної документації виділено 803000 грн., фактично використано 774599,38 грн.

Протягом 2016 року за рахунок коштів державного бюджету був здійснений частковий  капітальний ремонт ДНЗ с. Ярова у сумі 647250 грн., кошти виділені у сумі 647250 грн.

Протягом 2016 року за рахунок коштів місцевого бюджету був здійснений капітальний ремонт огорожі Зарічненського ДНЗ у сумі 169980 грн., благоустрій території та встановлення альтанки для Зарічненського ДНЗ у сумі 37522 грн., капітальний ремонт по Рубцівському ДНЗ у сумі 198247,60 грн, капітальний ремонт Шандриголівської ЗОШ у сумі 138452 грн., капітальний ремонт Новоселівської ЗОШ та реконструкція у сумі 1321243,20 грн.,  капітальний ремонт ЗОШ № 3 у сумі 678444 грн., капітальний ремонт Зарічненської ЗОШ у сумі 822753,45 грн., облаштування території та встановлення альтанки Торського НВК у сумі 39499,20 грн., капітальний ремонт адміністративної будівлі у сумі 1268637,74 грн., капітальний ремонт ДНЗ с. Ярова на суму 30249,44 грн., капітальний ремонт ДНЗ № 7 на суму 298886,36 грн., капітальний ремонт Шандриголівської ЗОШ на суму 137259 грн., капітальний ремонт Новоселівської ЗОШ  на суму 65603,80 тис. грн., капітальний ремонт Торського НВк на суму 459109,80 грн., капітальний ремонт Тернівського НВК на суму 176657,90 грн., капітальний ремонт Дробишевської ЗОШ на суму 94019,35 грн., капітальний ремонт Рубцівської ЗОШ на суму 80099 грн., капітальний ремонт Ямпільськог НВк на суму 676998,12 грн., капітальний ремонт Ярівської ЗОш на суму 297927,06 грн., капітальний ремонт Коровоярського НВК на сум 361212,67 грн., встановлення вікон по Гімназії на суму 144498,88 грн.

За рахунок державного та місцевого бюджету був придбаний автобус для підвезення учнів в сільській місцевості на суму 1350000 грн.

В 2016 році ЮНІСЕФ реалізувала також декілька проектів , а саме:

- проведений капітальний ремонт покрівлі майстерні, часткова заміна вікон, ремонт санвузлів, ремонт головного входу, облаштовано одну кабінку в туалеті, пристосованому до потреб учнів із інвалідністю, встановлено пандус біля головного входу НВК «гімназія –загальноосвітня школа І ступеню»;

- капітальний ремонт покрівлі школи, часткова заміна вікон Рубцівської ЗОШ ;

- часткова заміна вікон, ремонт головного входу, ремонт харчоблоку та санвузла ДНЗ № 3.
Протягом року були отримані подарунки за рахунок коштів ЮНІСЕФ, а саме:

· меблі ( шкафи, столи та стільці) для Рубцівської ЗОШ на суму 44952 грн., для ДНЗ № 3 на суму 347628,60 грн., для ЗОШ № 2 на суму 208327 грн., для Гімназії на суму 103980 грн.;

· 2 тенісні столи для Рубцівської ЗОШ на суму 11036 грн., спортивний інвентар для ЗОШ № 2 у сумі 3000 грн., для Дробишевської ЗОш у сумі 17500 грн.;

· меблі, м'який інвентар для ДНЗ № 10 на суму 642916,66 грн., для ЗОШ № 4 на суму 212296 грн., будинок-альтанку та ігровий комплекс на суму 129168 грн. для ДНЗ № 10.

Обласним бюджетом виділені кошти на придбання автобусу та кабінетів хімії, фізики, лінгафонних кабінетів , комп'ютерної техніки та мультимедійного обладнання виділені кошти у сумі 6182,4 тис. грн.  

За рахунок місцевого бюджету з метою вирішення питання дошкільної освіти дітей були виділені кошти на придбання матеріалів , устаткування та інвентарю, заробітну плату працівників для відкриття додаткових дошкільних груп у ДНЗ с. Зарічне з 1 вересня 2016 року, ДНЗ с. Ярова з 1 листопада 2016 року у сумі 171,5 тис. грн.. Фактично  додаткові групи були відкриті у ДНЗ с.Зарічне з 01 вересня 2016 року та у ДНЗ с.Ярова – з 01 січня 2017 року.
                                                                  Заходи

щодо залучення додаткових джерел фінансування

за   2016 рік 

	Зміст заходів
	2016 рік

	Здача в оренду вільних приміщень
	88,7

	Спонсорська допомога
	1,4

	Гранти та подарунки
	2647,2

	Батьківська плата за харчування
	2116,9

	Реалізація майна
	17,3


Обсяги фінансування закладів відділу освіти

Лиманської міської ради

	Зміст заходу
	2016

рік

(загальний фонд)

	Обсяги фінансування відділу освіти 
	80862,8


Пріоритетні  питання, які потребують 

першочергового вирішення
 в 2017   році:

1. Розгалужування мережі дитячих дошкільних закладів відповідно до потреб населення. Створення умов для обов’язкового охоплення дітей п’ятирічного віку дошкільною освітою.

2. Створення оптимальної мережі навчальних закладів з урахуванням демографічних, економічних і соціальних перспектив розвитку кожної адміністративно-територіальної одиниці, вимог сьогодення та потреб суспільства. Створення опорних закладів та їх філій.
3. Поліпшення якості освіти, забезпечення диференціації навчання в загальноосвітніх навчальних закладах шляхом проведення якісної допрофільної освіти, підготовки дітей до свідомого обрання профілю подальшого навчання.

4. Забезпечення створення єдиного освітнього простору в місті ,  доступності навчальних закладів до світових інформаційних ресурсів та технологій.

5. Створення умов для реалізації та поширення моделі інтегрованого та інклюзивного навчання дітей у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах, забезпечення безбар’єрного середовища, розроблення та запровадження моделей діяльності психологічної служби і психолого-медико-педагогічних консультацій.
6. Виконання державних та обласних освітніх програм, реалізація регіональних освітніх проектів. 

7. Підвищення соціального статусу вчителя в суспільстві, забезпечення морального і матеріального заохочення педагогічних працівників, підвищення соціального захисту всіх учасників навчально-виховного процесу.

8. Проведення комплексу ремонтно-будівельних робіт з оновлення та      модернізації конструкцій і обладнання будівель закладів освіти у зв’язку з їх фізичним зношуванням та руйнуванням, покращання експлуатаційних та енергозберігаючих показників.

9. Забезпечення закладів освіти якісною питною водою, виконання правил  техніки безпеки при експлуатації котельного та іншого обладнання, реконструкції (будівництва) котелень .

10.Надання психологічної допомоги постраждалим в зоні АТО, переселенцям, біженцям та членам їх сімей;

Начальник відділу освіти                                                            Н.В.Печатнікова

 «Заповідні території Донбасу»; «Міста та села Донеччини»; «Свята спадщина»; «Мальовнича Україна»; «Скривджена Земля»; «Таємниці геології Донбасу».











